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高三数学寒假作业1
班级________________学号________________姓名_______________

一．填空题

1. 已知： 
[image: image301.emf]�

G

�

F

�

E

�

D

�

C

�

B

�

A

，
[image: image2.wmf](

)

{

}

,2

Bxyxy

=-=

，则
[image: image3.wmf]AB

Ç=

 _________. 

2．设复数
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4．已知数列
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 已知正四棱锥
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 11.
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外接圆的半径为
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12.已知双曲线
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 等腰
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 已知数列
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二．解答题

设
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16．如图，四边形
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（ⅠⅡⅢ）求证：
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（2）求证：
[image: image77.wmf]//

AE

平面
[image: image78.wmf]BFD

； 
（3）求四面体BCDF的体积

 17. 已知某公司生产品牌服装的年固定成本是10万元，每生产千件，须另投入2.7万元，设该公司年内共生产该品牌服装x千件并全部销售完，每千件的销售收入为R（x）万元，且
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（Ⅰ）写出年利润W（万元）关于年产量x（千件）的函数解析式；

（Ⅱ）年产量为多少千件时，该公司在这一品牌服装的生产中所获利润最大？      

（注：年利润=年销售收入－年总成本）

18.已知椭圆C： eq \f(x2, a2 )+ eq \f(y2, b2 )=1(a＞b＞0)的离心率为 eq \f(1, 2 )，且经过点P(1， eq \f(3, 2 )).A,B分别是椭圆C的左右顶点，M为椭圆上一点，直线AM,BM分别交椭圆右准线L于P,Q两点

（Ⅰ）求椭圆C的方程；（Ⅱ）求
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高三数学寒假作业1（参考答案）
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二．解答题
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16．(本题满分14分)如图，四边形
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证明：（Ⅰ）∵
[image: image147.wmf]AD

^

平面
[image: image148.wmf]ABE

,
[image: image149.wmf]//

ADBC

，

∴
[image: image150.wmf]BC

^

平面
[image: image151.wmf]ABE

,∴
[image: image152.wmf]AEBC

^

.               

又 ∵
[image: image153.wmf]BF

^

平面
[image: image154.wmf]ACE

, ∴
[image: image155.wmf]BFAE

^

，

∵
[image: image156.wmf]BC

I



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image157.wmf]BFB

=

,∴
[image: image158.wmf]AEBCE

^

平

面

   学|科|网]
（Ⅱ）连结 
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17(本题满分14分)已知某公司生产品牌服装的年固定成本是10万元，每生产千件，须另投入2.7万元，设该公司年内共生产该品牌服装x千件并全部销售完，每千件的销售收入为R（x）万元，且
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（Ⅰ）写出年利润W（万元）关于年产量x（千件）的函数解析式；

（Ⅱ）年产量为多少千件时，该公司在这一品牌服装的生产中所获利润最大？  

    （注：年利润=年销售收入－年总成本）

解：（Ⅰ）当
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   （Ⅱ）①当
[image: image178.wmf]9

,

0

10

1

.

8

,

10

0

2

=

=

-

=

¢

£

<

x

x

W

x

得

由

时




[image: image179.wmf](0,9),0,(9,),0

xWxW

¢¢

Î<Î+¥>

又

当

时

当

时



当
[image: image180.wmf]6

.

38

10

9

30

1

9

1

.

8

,

9

3

max

=

-

´

-

´

=

=

W

x

时





②当x>10时



[image: image181.wmf]38

7

.

2

3

1000

2

98

)

7

.

2

3

1000

(

98

7

.

2

3

1000

98

=

´

-

£

+

-

=

-

-

=

x

x

x

x

x

x

W
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由①②知，当x=9千件时，W取最大值38.6万元.


18. (本题满分16分)已知椭圆C： eq \f(x2, a2 )+ eq \f(y2, b2 )=1(a＞b＞0)的离心率为 eq \f(1, 2 )，且经过点P(1， eq \f(3, 2 )).A,B分别是椭圆C的左右顶点，M为椭圆上一点，直线AM,BM分别交椭圆右准线L于P,Q两点

（Ⅰ）求椭圆C的方程；（Ⅱ）求
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